

Protokół Nr 7/15
z obrad VII Sesji Rady Gminy
z dnia 30 marca 2015 r.

Ad.1 Otwarcia obrad VII Sesji Rady Gminy dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Piotr Popowski, stwierdził prawomocność obrad - na 15 Radnych obecnych 14, nieobecna Radna Barbara Szulczyńska.¹

Miejsce obrad: Urząd Gminy Kampinos (Sala Konferencyjna).

Ad.2 Wójt Gminy Pani Monika Ciurzyńska poprosiła o uczczenie minutą ciszy pamięci Pana Jarosława Włodarczyka, który odszedł śmiercią tragiczną.

.... [minuta ciszy]

Proponowany porządek obrad został przyjęty jednogłośnie 14 głosami „za”, w następującej kolejności:

1. Otwarcie obrad VII Sesji Rady Gminy i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z obrad VI Sesji Rady Gminy Kampinos z dnia 23 lutego 2015 r.
4. Zgłoszenie interpelacji i zapytań Radnych.
5. Odpowiedź Wójta na interpelacje i zapytania.
6. Podjęcie uchwał:
 - 1) Uchwała w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt.
 - 2) Uchwała zmieniająca uchwałę budżetową Gminy Kampinos na 2015 r.
 - 3) Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie Gminy Kampinos środków stanowiących fundusz sołecki.
7. Informacja Wójta z bieżącej działalności Urzędu Gminy.
8. Wolne wnioski.
9. Zamknięcie obrad.

Ad.3 Protokół z obrad VI Sesji Rady Gminy z dnia 23 lutego 2015 r. został przyjęty jednogłośnie 14 głosami „za”.

Ad.4 i 5 Zgłoszenie interpelacji i zapytań Radnych. Odpowiedź na interpelacje i zapytania:

1) Wiceprzewodniczący Zdzisław Wachnik zwrócił się z pytaniem, czy w ramach współpracy z Gminą Sochaczew i tamtejszym Starostwem, Gmina Kampinos i Powiat Warszawski Zachodni prowadzili jakieś rozmowy na temat wspólnego działania odnośnie budowy chodnika przy ul. Niepokalanowskiej (przedłużenia chodnika do Kampinosu, w celu zachowania ciągłości)?

- Pani Wójt poinformowała, że na temat tej inwestycji wspólnie z Panem Andrzejem Wołczyńskim rozmawiali z Panią Dyrektorem Zarządu Dróg Powiatowych (o możliwości ewentualnej współpracy). Inwestycja ta jest realizowana przez Zarząd Dróg Powiatowych na terenie Powiatu Sochaczewskiego, koszt całej inwestycji wynosi ok. 5 mln zł. Były też prowadzone rozmowy w Starostwie Powiatu Warszawskiego Zachodniego czy byłaby szansa ubiegania się o środki w ramach tzw. schetynówki w porozumieniu ze Starostwem Powiatu. Obecnie czekamy na ewentualne dalsze rozmowy i posunięcia również ze strony Powiatu, gdyż jest to droga powiatowa, więc ta inwestycja byłaby właściwie inwestycją powiatową. Na tą chwilę Powiat realizuje w naszej gminie budowę chodnika od ul. Kwiatowej do skrzyżowania na oczyszczalnię ścieków i na Kwiatkówkę (został już ogłoszony przetarg), gmina również uczestniczy w tej inwestycji, dając 50% środków na budowę tego chodnika – będzie to kwota ok. 250.000 zł).

Pani Wójt dodała, że będzie wnioskować i czynić starania, żeby we współpracy z gminą inwestycja wspomniana przez Radnego była kontynuowana.

2) Radny Michał Ciura, odnośnie budowy chodnika przy ul. Niepokalanowskiej w Kampinosie A zapytał, czy są już wszystkie zgody od mieszkańców?

- Pani Wójt odpowiedziała, że są już zebrane zgody od wszystkich mieszkańców. Obecnie został ogłoszony przetarg na wykonanie inwestycji.

3) Radny Ryszard Zdanowski zwrócił się z pytaniem, do kogo należy parking znajdujący się pomiędzy Sklepem „Lewiatan” a kwiaciarnią przy drodze wojewódzkiej w Kampinosie? Przy tej części parkingu na ogrodzeniu powieszona jest tabliczka informująca, że parking jest tylko dla klientów kwiaciarni. Niektórzy są wręcz przeganiani z tego miejsca.

- Pani Wójt powiedziała, że nie ma takiej wiedzy na chwilę obecną, gdyż parking nie leży przy drodze gminnej, ale sprawdzi tą kwestię.

4) Przewodniczący zasugerował, że należałoby uprzątnąć odcinek parkingu znajdujący się przy drodze wojewódzkiej w Kampinosie na wysokości dawnej Restauracji „Łoś”. Wiadomo, że jest to droga wojewódzka, ale Zarząd Dróg Wojewódzkich nam tego nie sprzątnie, więc kto to ma sprzątnąć?

¹ Otwarcie obrad nastąpiło o godz. 16:25, przed otwarciem posiedzenia został przedstawiony nowo powołany Zastępca Wójta Gminy Pan Mariusz Malinowski, powitano także Sołtysów Gminy wybranych na nową kadencję, następnie Wójt Gminy oraz Przewodniczący Rady Gminy złożyli wszystkim życzenia z okazji zbliżających się Świąt Wielkanocnych.

- Pani Wójt poinformowała, że mimo, iż jest to droga wojewódzka, pracownicy gminni już raz ten teren uprzątnęli, ale jeśli jest taka potrzeba, to oczywiście będą sprzątać jeszcze raz (w tym miejscu oraz wzdłuż całej drogi nr 580).

5) Radna Mariola Ambroziak poinformowała, że Wójt Gminy Brochów prawdopodobnie stara się o uruchomienie komunikacji autobusowej pomiędzy Brochowem a Warszawą. Można by zainteresować się tym tematem, może wspólnie udałoby się jakiś dodatkowy transport zorganizować.

- Pani Wójt podziękowała Radnej za informację i powiedziała, że skontaktuje się z Wójtem Gminy Brochów i zapyta szczegóły.

6) Radny Michał Ciura wskazał, że minęły już dwa miesiące odkąd została cofnięta ulga na bilety autobusowe, w związku z tym zapytał, czy w ogóle są już jakieś plany, jakaś wizja, w jaki sposób spożytkować te pieniądze, które są w budżecie i które, jak było ustalone, też pójdą na ulgi na zakup biletów dla dzieci uczących się?

- Pani Wójt poinformowała, że wspólnie z Przewodniczącym Rady prowadzili rozmowy z Dyrekcją Zarządu Transportu Miejskiego w Warszawie, są już wstępne ustalenia, jakie byłyby koszty funkcjonowania połączenia, z jaką częstotliwością odbywałyby się kursy autobusów itp. Pani Wójt dodała, że na najbliższym spotkaniu roboczym przedstawi więcej informacji.

Ad.6 Podjęcie uchwał:

1) Projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt omówiła Kierownik Referatu Środowiska i Gospodarki Gruntami Pani Wanda Zalewska: program został pozytywnie zaopiniowany przez Powiatowego Lekarza Weterynarii, na realizację programu przeznaczono kwotę 80.000 zł.

- Wiceprzewodniczący Krzysztof Sucharski przypomniał, że na spotkaniu roboczym Radni zaproponowali, by w programie umieścić zapis o czipowaniu przez gminę psów przebywających w schronisku.

- Pani Wanda Zalewska poinformowała, że taki zapis został wprowadzony, co nie zwiększyło kosztów realizacji programu, ponieważ czipowanie było wliczone w koszty, nie zostało po prostu zapisane w treści programu.

Uchwała Nr VII/28/15 została podjęta jednogłośnie 14 głosami "za".

2) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Kampinos na 2015 r.

- Skarbnik Gminy Pani Hanna Dobrzyńska omówiła poszczególne zmiany budżetu gminy, odczytując uzasadnienie do przedmiotowego projektu uchwały.

Na prośbę Wiceprzewodniczącego Zdzisława Wachnika, Pani Skarbnik wyjaśniła kwestię zmniejszenia subwencji oświatowej: do projektu budżetu przesyłane są również zmiany projektowane przez Ministerstwo. Następnie te wskaźniki są weryfikowane i ostateczna kwota subwencji jest przesyłana w miesiącu lutym, bądź marcu. W tym momencie mamy zmniejszenie subwencji o 23.395 zł.

Uchwała Nr VII/29/15 została podjęta jednogłośnie 14 głosami "za".

3) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie Gminy Kampinos środków stanowiących fundusz sołecki.

- Pani Wójt przypomniała, że fundusz sołecki funkcjonuje w naszej gminie już od kilku lat. Jest to inicjatywa, która ma za zadanie pobudzić do działania mieszkańców w sposób oddolny. Zdaniem Pani Wójt fundusz sołecki do tej pory sprawdził się w naszej gminie i osobiście chciałaby go kontynuować, jednak decyzja o kontynuacji należy do Radnych.

- Przewodniczący wyjaśnił, że po 20 lutego 2014 r. weszła w życie nowelizacja ustawy o funduszu sołeckim, która daje możliwość podjęcia uchwały w sprawie wyodrębnienia funduszu sołeckiego na dłuższy okres (nie trzeba, tak jak to tej pory corocznie podejmować takiej uchwały, gdyż będzie ona obowiązywała do momentu, w którym Rada Gminy będzie chciała zrezygnować z wyodrębniania funduszu).

Przewodniczący zwrócił się z prośbą do Sołtysów, żeby najpóźniej do 20 września odbyły się zebrania sołeckie w sprawie przeznaczenia funduszy sołeckich, by móc w odpowiednim czasie przedstawić projekty do realizacji w ramach funduszu, w celu wprowadzenia zadań do projektu budżetu na kolejny rok. Nie należy czekać z tym do ostatniej chwili.

Uchwała Nr VII/30/15 została podjęta jednogłośnie 14 głosami "za".

Ad.7 Informacja Wójta z bieżącej działalności Urzędu Gminy:

- zakończone zostały już zebrania we wszystkich sołectwach - Pani Wójt podziękowała za miłe przyjęcie, za to, że mieszkańcy tak licznie uczestniczyli w spotkaniach - jest to budujące i bardzo miłe, za merytoryczne dyskusje, za wszystkie głosy (Pani Wójt powiedziała, że będzie starała się wprowadzać w życie wszystkie zgłaszane uwagi, jednocześnie poprosiła o zgłaszanie kolejnych ewentualnych uwag, jeśli będzie taka potrzeba);

- w tej chwili trwa największa inwestycja - budowa sieci kanalizacyjnej, prace postępują. W dniu sesji odbyło się kolejne spotkanie z wykonawcami, realizacja zadania jest na poziomie 80%. Trwają również montaż pomp. Pani Wójt wyraziła nadzieję, do 20 maja uda się zakończyć wszystkie prace ziemne, tym samym do 30 czerwca moglibyśmy rozliczyć projekt i starać się o zwrot dotacji ze środków Unii Europejskiej. Wówczas będzie można

spotkać się w każdym z sołectw i porozmawiać na temat ewentualnych planów inwestycyjnych. Natomiast do dnia 30 czerwca wszystko skupione będzie bezwzględnie na realizacji tej inwestycji, bo właśnie od niej uzależnione jest to, jakie inwestycje i w jakim zakresie będziemy mogli wykonywać w poszczególnych sołectwach w następnych dwóch, a nawet trzech latach;

- odbył się szereg konkursów w naszej szkole – zostały one opisane w Biuletynie Kampinoskim, również na stronach internetowych;

- 27 lutego br. w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Kampinos odbyła się uroczystość Złotych Godów, w której uczestniczyło kilka par obchodzących 50-lecie małżeństwa;

- ze względu na Święta Wielkanocne punkt selektywnej zbiórki odpadów komunalnych w Łazach będzie czynny wyjątkowo w drugą i третią sobotę miesiąca w godzinach 9.00 – 14.00;

- w odpowiedzi na głosy części Radnych, odbędzie się zbiórka popiołu w dniu 18 kwietnia br. (prośba o poinformowanie mieszkańców), do dnia 10 kwietnia można zgłaszać osoby zainteresowane oddaniem popiołu. Zbiórka będzie jednorazowa;

- na zebraniach sołeckich było bardzo dużo głosów dotyczących oznakowania poszczególnych wsi, stąd prośba do Sołtysów o przygotowanie zapotrzebowania i zgłaszanie do pracownika Urzędu Gminy Pana Mariusza Kupczyka (pok. nr 1);

- Pani Wójt poinformowała, że zostało podpisane porozumienie pomiędzy Gminą Kampinos a Firmą Sime Polska, która jest właścicielem sieci gazowych na terenie Powiatu Sochaczewskiego, jak i na terenie Powiatu Warszawskiego Zachodniego. Do końca III kwartału 2016 r. sieć gazowa powinna dotrzeć drogą powiatową (ul. Niepokalanowską) od Maszyny do centrum Kampinosu. Gdyby pojawiły się jakieś nadzwyczajne okoliczności, bądź trudności projektowe, gaz będzie dostępny w Gminie Kampinos do końca II kwartału 2017 r. Dla zainteresowanych mieszkańców (na razie będzie to dotyczyło centrum Kampinosu oraz Kampinosu A) będą organizowane spotkania informacyjne. W razie potrzeby będą też organizowane spotkania w innych sołectwach.

Radna Dorota Drabińska zapytała, czy wiadomo, jaka będzie cena podłączenia do sieci indywidualnego gospodarstwa?

Pani Wójt powiedziała, że z rozmów prowadzonych z Dyrektorem Trzczańskim wie, jak te ceny kształtują się w sąsiednich gminach, jednak wolałaby, aby informację na temat kosztów przyłączenia w naszej gminie przedstawił już sam reprezentant Firmy Sime Polska. W sąsiednich gminach był to koszt wysokości ok. 1600 zł (możliwość przyłączenia się, doprowadzenie sieci do granicy posesji).

- Przewodniczący zgłosił wniosek, aby w tym punkcie porządku obrad Rada Gminy zajęła stanowisko – w ramach odpowiedzi na pismo mieszkańców w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Kampinos A, które wpłynęło do Rady Gminy. Rada Gminy nie jest właściwą stroną do załatwienia tej sprawy. Przewodniczący nie jest natomiast upoważniony do samodzielnego załatwiania spraw nie należących do Rady, przekazywania zgodnie z właściwością innemu organowi. Organem, do którego należy składać tego typu wnioski jest Wójt Gminy, dlatego też Rada Gminy uznaje się za niewłaściwą do rozpatrzenia sprawy i przekazuje wniosek Wójtowi Gminy Kampinos.

Wszyscy obecni Radni (14 osób) opowiedzieli się za powyższym stanowiskiem składając podpis pod przygotowanym pismem przekazującym wniosek mieszkańców Wójtowi Gminy.

Ad.8 Wolne wnioski:

- Wiceprzewodniczący Krzysztof Sucharski, odnośnie projektu kanalizacji we wsi Komorów zapytał, czy dokumentacja przetargowa otrzymała pozytywną ocenę Urzędu Marszałkowskiego (instytucji, która wdraża projekt)?

Pani Wójt poinformowała, że wszystkie dokumenty zostały przekazane, jednak jeszcze nie ma w tej sprawie odpowiedzi.

- Radna Mariola Ambroziak zapytała, jak wyglądają prace związane z oświetleniem, na jakim są etapie?

Pani Wójt odpowiedziała, że prace są w trakcie (zostały zlecone pracownikowi Urzędu), środki na ten cel są zarezerwowane w budżecie gminy. Prawdopodobnie w miesiącu lipcu, bądź sierpniu będą już działały latarnie.

- Sołtys wsi Łazy Pan Adam Łopaciński zwrócił uwagę, że na skrzyżowaniu we wsi Łazy bardzo często zdarzają się wypadki samochodowe, a pozostałości po takich wypadkach są zgarniane na pobocze drogi i nikt ich później nie sprząta (po każdym zdarzeniu coś pozostaje). Kto powinien uprzątnąć teren?

Pani Wójt odpowiedziała, że powinien to zrobić zarządca drogi. Należy zgłosić sprawę do Urzędu Gminy i wtedy pracownik wystąpi do zarządcy.

- Pan Sołtys zwrócił się także z prośbą o przyjrzenie się wyciekom z oczyszczalni w Łazach zalegającym w rowie.

- Sołtys wsi Pasikonie Pani Romana Borecka zwróciła się z pytaniem odnośnie udrażniania rowów odwadniających przy Alei Lipowej (była o tym mowa na zebraniu sołeckim). Czy wystosowano już jakieś pismo?

Pani Wójt odpowiedziała, że gmina będzie występować o udrażnianie rowów do Zarządu Dróg Powiatowych

(prowadzone były już rozmowy w tej sprawie, zgłoszony został ten problem). Co do przepustów, będą jeszcze prowadzone rozmowy z mieszkańcami.

- Pani Sołtys zapytała także, czy coś się dzieje w temacie oświetlenia Alei Lipowej?

Pani Wójt wyjaśniła, że od grudnia 2014 r. nie pracuje już w Urzędzie Pan Ryszard Owczarski, który ten projekt prowadził (była przygotowana wstępna wycena wykonania oświetlenia), w tej chwili pracownik zajmujący się inwestycjami jest na zwolnieniu lekarskim, ale będziemy ten projekt prowadzić i weryfikować. W wyniku naboru na stanowisko ds. inwestycji został wyłoniony nowy pracownik, jednak też musi mieć czas na rozeznanie i wdrożenie się.

- Sołtys wsi Józefów Pan Jan Kozimor wrócił uwagę na kwestię bezpieczeństwa pieszych na odcinku ul. Partyzantów w Kampinosie – brak jest oświetlenia i chodnika przy bardzo wąskiej ulicy (sprawa jest dość pilna).

Kolejną kwestią jest okresowe zalewanie posesji przez przeszkody na Kanale Olszowieckim (tamy, zapory itp.). Sołtys dodał, że są to najbardziej pilne sprawy w jego sołectwie i prosi o uwzględnienie ich w najbliższej działalności.

- Sołtys wsi Podkampinos Pan Jacek Pluta poinformował, że w miejscowości Podkampinos na tabliczkach informacyjnych widnieje nieprawidłowa numeracja, trzeba tą kwestię wyjaśnić.

Kolejna sprawa dotyczy funduszu sołeckiego z zeszłego roku – prace nie zostały jeszcze dokończone (w stronę Utraty), miało być dosypane, a w dalszym ciągu droga jest nieskończona. Kiedy te prace zostaną wykonane? Ktoś powinien być za to odpowiedzialny. Zostało wywiezionych 14 przyczep towaru, a z obliczeń Sołtysa wynika, że powinno być jeszcze 10. Fundusz powinien być rzetelnie wykorzystywany. W ubiegłym roku Sołtys podpisywał protokół odbioru, w tym roku nic takiego nie było.

- Sołtys wsi Wiejca Pan Waldemar Tomaszewski zapytał, czy jest przewidywana zbiórka złomu elektronicznego w najbliższym czasie?

Pani Wójt wskazała, że właśnie dopiero co zakończyła się zbiórka elektrośmieci przy szkole w Kampinosie, ale jeśli jest ze strony mieszkańców jeszcze zapotrzebowanie, to zostanie zorganizowana taka zbiórka jeszcze przed weekendem majowym (planowana była dopiero we wrześniu).

- Wiceprzewodniczący Zdzisław Wachnik zapytał, czy będzie przeprowadzana wymiana drewnianych słupów energetycznych z lat 60-tych? Jest to bardzo ważny temat.

Pani Wójt powiedziała, że z informacji, które uzyskała, na tą chwilę jeszcze nie będzie takiej wymiany, ale gmina będzie jeszcze występować w tej sprawie do zakładu energetycznego (ponawiać prośbę).

- Pani Iwona Kuczer (mieszkanca gminy) zapytała, kiedy będzie zorganizowane dla mieszkańców spotkanie z konkretniejszymi informacjami na temat możliwości przyłączenia się do sieci gazowej?

Pani Wójt powiedziała, że porozumienie zostało podpisane 19 marca, więc już po świętach niezwłocznie będzie zorganizowane spotkanie, ponieważ gminie również zależy na tym, żeby mieszkańcy mogli się wypowiedzieć i wyrazić ewentualnie swoje zainteresowanie.

W tej chwili jest za wcześnie, żeby można było rozmawiać o kosztach, dopiero co zostało podpisane porozumienie, zresztą na temat kosztów przyłączenia poszczególnych posesji powinien się wypowiedzieć przedstawiciel Firmy Sime Polska. Jeśli natomiast chodzi o koszty budowy inwestycji, bierze je na siebie inwestor.

Zastępca Wójta zwrócił uwagę, że na chwilę obecną inwestor nie wie jeszcze nawet po której stronie drogi będzie przeprowadzać sieć, nie ma jeszcze konkretnej koncepcji, była rozmowa z Firmą na temat opłacalności – ponieważ musi być przekroczony próg opłacalności. W pierwszej kolejności będą podłączone do sieci budynki gminne. Należy pamiętać, że to jest działalność komercyjna i nikt nie dołoży nawet złotówki, jeśli mu się to nie będzie opłacało. Pewnie w kwietniu będzie opracowywana koncepcja dokładnego przebiegu inwestycji (tu należy wziąć pod uwagę, że będzie budowany chodnik wzdłuż ul. Niepokalanowskiej). W tej sprawie Pani Wójt oraz Zastępca Wójta byli u Starosty Powiatu, by kanalizację i gazociąg położyć przed chodnikiem, żeby go potem nie rozbierać. Więc najpierw te kwestie są najpilniejsze i trzeba ich dopilnować. Dopiero później będą mogły odbywać się spotkania. Na bieżąco, w każdym Biuletynie będzie informacja o postępach w tym temacie. Wicewójt dodał, że prawdopodobnie jednak spotkania z mieszkańcami odbędą się w maju.

Pani Wójt dodała, że jeśli ktoś planuje w najbliższym czasie modernizację kotłowni, powinien wziąć pod uwagę, że jest bardzo duża szansa, iż ten gaz będzie w Gminie Kampinos (dobrze byłoby uwzględnić to w swoich planach).

- Pani Paulina Tramecourt (mieszkanca gminy, reprezentująca Stowarzyszenia „Cztery Krajobrazy”) zapytała, jakie są losy karty mieszkańca, jak to wygląda na chwilę obecną? Były złożone pewne deklaracje, była uchwała, zarządzenie Pani Wójt. Jak to w tej chwili wygląda?

Pani Wójt poinformowała, że karta mieszkańca nadal funkcjonuje, kolejni partnerzy podpisują z gminą stosowne porozumienia i stosowne umowy.

Pani Paulina Tramecourt zapytała, ile tych porozumień zostało na chwilę obecną podpisanych i kiedy, zgodnie

z treścią tego porozumienia, ci partnerzy będą umieszczeni na stronie internetowej, żeby było wiadomo, kto jest partnerem karty mieszkańca?

Pani Wójt odpowiedziała, że informacje zostaną umieszczone niezwłocznie.

Pani Paulina Tramecourt zapytała, co to znaczy niezwłocznie? Ponieważ gdy była rozmowa o karcie mieszkańca, kiedy Pani Wójt odczytała po raz pierwszy treść porozumienia padła informacja, że maksymalnie w przeciągu tygodnia będą prowadzone rozmowy z partnerami i wtedy też padła informacja, że partnerzy i ich logotypy zostaną umieszczeni na stronie internetowej gminy w zakładce „Karta mieszkańca”. Do dzisiaj (a minął już miesiąc) nic w tym kierunku się nie wydarzyło, więc stąd to pytanie?

Pani Wójt powiedziała, że nie jest prawdą, iż nic się nie wydarzyło, ponieważ rozmowy z partnerami są prowadzone, są pozyskiwani również nowi partnerzy i niezwłocznie, czyli bez zbędnej zwłoki, ta informacja pojawi się na stronie internetowej w odpowiedniej zakładce.

Pani Paulina Tramecourt zwróciła uwagę, że obecnie nie ma żadnej informacji, ciągle jest natomiast komunikat, że zakładka jest w budowie.

Pani Wójt wyjaśniła, że nie zakończyły się jeszcze rozmowy ze wszystkimi partnerami.

- Pani Paulina Tramecourt powiedziała, że w imieniu Stowarzyszenia „Cztery Krajobrazy” chciałyby serdecznie podziękować, szczególnie Panu Wicewójtowi, ale także Pani Wójt, ponieważ to z jej zarządzenia została powołana komisja, po 3 miesiącach usilnych starań o to, żeby jakiegokolwiek działania zostały podjęte w kierunku nierzetelnie wykonanych prac budowlanych. Taka komisja była, został spisany protokół, trzeba teraz poczekać na efekty pracy tej komisji. Pani Tramecourt wyraziła nadzieję, że niezwłocznie będą naprawiane usterki, które mają miejsce w Zagrodzie Kampinoskiej w Granicy.

Na tym protokół zakończono. Sesja trwała od godz. 16.25 do godz. 17.30.

Protokołowała:

Przewodniczył:

I N S P E K T O R
ds. Obsługi Rady
K. Wieczorek
mgr Katarzyna Wieczorek

PRZEWODNICZĄCY
RADY GMINY
P. Popowski
mgr Piotr Popowski